
Gewährleistung des Datenschutzes im
Arbeitsverhältnis durch den Betriebsrat (German

Edition)
Alexandra Oberste-Dommes

Click here if your download doesn"t start automatically

http://zonebook.me/go/read.php?id=B007AQTGZM
http://zonebook.me/go/read.php?id=B007AQTGZM
http://zonebook.me/go/read.php?id=B007AQTGZM


Gewährleistung des Datenschutzes im Arbeitsverhältnis
durch den Betriebsrat (German Edition)

Alexandra Oberste-Dommes

Gewährleistung des Datenschutzes im Arbeitsverhältnis durch den Betriebsrat (German Edition)
Alexandra Oberste-Dommes
Studienarbeit aus dem Jahr 2002 im Fachbereich Jura - Sonstiges, Note: 1, Fachhochschule Frankfurt am
Main (Wirtschaftsrecht), Veranstaltung: Einführung in das deutsche und europäische Datenschutzrecht,
Sprache: Deutsch, Abstract: Ebenfalls wie im Privatleben, ist es in einem Arbeitsverhältnis unvermeidbar,
Daten über die AN zu speichern. Adresse, Telefonnummer, Lebenslauf, alles dies ist dem Arbeitgeber frei
zugänglich. Kaum ein AN weiß genau, welche Daten sein AG über ihn gespeichert hat, welche er erheben
darf und welche nicht. Was aber nun sind zweckbestimmte Daten im Arbeitsverhältnis? Ist es zulässig, Daten
über die Arbeitsleistung eines AN zu erfassen? Immerhin dient dies dem AG zur Beurteilung seiner
Mitarbeiter.

Welche Mittel darf ein AG zur Datenerhebung einsetzen und welche dieser Mittel dringen in die
Privatsphäre eines Mitarbeiters ein?

Um AN einen Überblick über Ihre Rechte zu verschaffen, ihnen eine Möglichkeit der Kontrolle des AG zu
ermöglichen, übernimmt der Betriebsrat die Vertretung der AN. Doch welche Rechte hat der BR? Inwiefern
kann er den Datenschutz für den Angestellten kontrollieren und gewährleisten. Mit dieser Frage habe ich
mich im Folgenden beschäftigt. [...]
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From reader reviews:

Curtis Monahan:

The book Gewährleistung des Datenschutzes im Arbeitsverhältnis durch den Betriebsrat (German Edition)
can give more knowledge and information about everything you want. So just why must we leave the best
thing like a book Gewährleistung des Datenschutzes im Arbeitsverhältnis durch den Betriebsrat (German
Edition)? A number of you have a different opinion about book. But one aim that book can give many details
for us. It is absolutely proper. Right now, try to closer with the book. Knowledge or info that you take for
that, you can give for each other; you may share all of these. Book Gewährleistung des Datenschutzes im
Arbeitsverhältnis durch den Betriebsrat (German Edition) has simple shape however you know: it has great
and massive function for you. You can search the enormous world by start and read a guide. So it is very
wonderful.

Charles Moreno:

Gewährleistung des Datenschutzes im Arbeitsverhältnis durch den Betriebsrat (German Edition) can be one
of your nice books that are good idea. Many of us recommend that straight away because this publication has
good vocabulary that could increase your knowledge in vocab, easy to understand, bit entertaining but still
delivering the information. The writer giving his/her effort to place every word into pleasure arrangement in
writing Gewährleistung des Datenschutzes im Arbeitsverhältnis durch den Betriebsrat (German Edition) but
doesn't forget the main stage, giving the reader the hottest and based confirm resource data that maybe you
can be one of it. This great information may drawn you into completely new stage of crucial thinking.

Louise Suttle:

Many people spending their time frame by playing outside together with friends, fun activity with family or
just watching TV all day long. You can have new activity to invest your whole day by looking at a book.
Ugh, do you consider reading a book can really hard because you have to bring the book everywhere? It
alright you can have the e-book, taking everywhere you want in your Cell phone. Like Gewährleistung des
Datenschutzes im Arbeitsverhältnis durch den Betriebsrat (German Edition) which is having the e-book
version. So , try out this book? Let's find.

Lois Wiggins:

Guide is one of source of expertise. We can add our information from it. Not only for students but
additionally native or citizen will need book to know the change information of year in order to year. As we
know those guides have many advantages. Beside we add our knowledge, also can bring us to around the
world. By the book Gewährleistung des Datenschutzes im Arbeitsverhältnis durch den Betriebsrat (German
Edition) we can get more advantage. Don't one to be creative people? To become creative person must like
to read a book. Just choose the best book that appropriate with your aim. Don't always be doubt to change
your life at this time book Gewährleistung des Datenschutzes im Arbeitsverhältnis durch den Betriebsrat



(German Edition). You can more inviting than now.
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